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        Fakultní nemocnice Olomouc 

IP Pavlova 185/6, 77900 Olomouc 
 
        V Olomouci, dne 17. ledna 2021 
 
 
Vážená výběrová komise, 

 

momentálně jsem studentkou 6. ročníku všeobecného lékařství na Lékařské fakultě Univerzity 

Palackého v Olomouci a touto cestou bych se ráda ucházela o pozici absolventa na 

Porodnicko-gynekologické klinice ve Fakultní nemocnici Olomouc. 

 

Během studia jsem zvažovala více specializací v různých oborech, ale po absolvování praxí na 

jednotlivých odděleních v odlišných nemocnicích a důkladném zvážení jsem si uvědomila, že 

obor, který mě nejvíce zaujal a chtěla bych se v něm dále zdokonalovat, je gynekologie 

a porodnictví. 

 

V rámci praxe ve vybraných oborech v listopadu 2020 jsem absolvovala třítýdenní praxi na 

Porodnicko-gynekologické klinice v Olomouci, kde jsem mohla alespoň během těchto krátkých 

tří týdnů nahlédnout do fungovaní kliniky a blíže se seznámit s typem výkonů, které se zde 

provádí. Viděla jsem mnoho zajímavých případů včetně diagnosticky náročných onkologických 

onemocnění, jejich indikaci na operace i následný chirurgický zákrok. Během této praxe jsem 

strávila i dva týdny na soukromé klinice G-centrum, Olomouc. Od té doby se v tomto oboru 

neustále učím novým věcem a snažím se získat co nejvíce zkušeností, aby má adaptace na 

práci po škole proběhla co nejlépe. V rámci toho jsem se nabídla na pomoc s perinatologickou 

databází paní doktorce Elišce Hostinské.  

 

Práce ve Fakultní nemocnici mě zaujala zejména širokou škálou výkonů, které se tu provádí, 

a to včetně léčby onkologických pacientek. Na pozici absolventa ve Fakultní nemocnici, 

o kterou se ucházím, hodnotím velmi pozitivně především formu postgraduálního vzdělávání 

a možnost kariérního růstu.    



Deset měsíců strávených během střední školy ve Spojených státech amerických mě naučilo 

promptně se přizpůsobovat novým věcem a v krátkém čase se adaptovat na život v nových 

podmínkách. I díky této zkušenosti se rychle učím a práci, kterou vykonávám delší dobu, se 

snažím zefektivnit, ale neubrat na její kvalitě. Práce v kolektivu mě baví, ráda naslouchám 

zkušenějším kolegům a přijímám jejich rady, aby práce, kterou dělám, byla vykonaná co 

nejlépe. Považuji za důležité mít cíle a jít si za nimi.  

 

Věřím, že Vás můj životopis spolu s motivačním dopisem zaujaly a že mi umožníte zastávat 

pozici absolventa ve fakultní nemocnici. 

 

S pozdravem 

 

Marianna Koníčková 


